

医卫类招聘会上白衣天使不愁嫁

岗位八千多,求职者仅三千

本报4月26日讯(记者 郁恒雪 通讯员 杜洪保)25日,2015年鲁南地区医药卫生类高端人才招聘会暨医药卫生类毕业生就业洽谈会在山东医专举行。此次招聘会共有480余家用人单位,提供岗位8900个,入场求职者仅3000多人次,基层医疗机构求贤若渴的现象非常普遍。

记者从2015年鲁南地区医药卫生类高端人才招聘会暨医药卫生类毕业生就业洽谈会现场了解到,480余家用人单位中,基层医疗单位占60%,其中基层乡镇社区卫生所占到了1/3。

据了解,此次招聘活动被省人社厅批准为山东省人力资源服务业重点项目,现场发放就业创业政策宣传材料6000余份,有480余家用人单位提供8900个岗位,入场求职者3000多人次,达成初步意向的1100余人次。

除了毕业生,招聘会现场还出现了不少在校生。“我今



求职者在填写简历。

年上大二,护理专业,过来了了解了解就业形势和就业信息,回去设计自己的职业发展规划。”王晓晨说,从大一开始,每年的招聘会,学校都会安排

参加。2015年,临沂市人力资源和社会保障局在全市开展进校园、进企业、进社区、进农村、进家庭,送政策、送岗位、

送培训、送服务的“五进四送”就业创业政策宣传服务活动,此次招聘会,将政策宣传与招聘会相结合,进校园送政策和岗位。

现场花絮

① 有诊所一上午无人问津

“基层非常需要医学专业人才,从我们学校的情况来看,需求大于供给。”山东医专学生工作处处长兼就业中心主任朱世忠说。

“去年招聘时5个人报名,

今天从8点到10点有10人报名,情况比去年好。”兰山区大岭社区卫生服务中心的招聘人员说,社区卫生院待遇不高,人员流动性比较大。

基层卫生院的情况相对来

说还算好一些,私人诊所的情况更是不容乐观,多家私人诊所在招聘会遭遇“寒流”。

兰山一个私人的中西医卫生所从早8点到中午12点,只有2个人报名。罗庄区

一私人诊所,一上午一个报名的人也没有。

“毕业生心气高,都想去大医院。”该诊所招聘人员说,每年都会来招人,但是最后招到的很少。

② 毕业生更愿意去大医院

在招聘会现场,记者随机采访了30位求职者,其中18位学生有意去市区及县城公立医院,12名学生愿意选择乡镇街道或社区卫生服务中心,这其中多数是因为他们

是专科学历,选择基层医疗机构把握会大一些,多少带有无奈的意味。

“肯定想去公立医院工作。”非市区公立医院不去的小刘说,公立医院待遇保障、

发展空间都要好些。

在2015年事业单位招聘考试中,截至4月26日16时,临沂市中医医院药学岗位一职的报名比例为1:71。朱世忠分析,随着基层

医疗制度的完善和医改的推进,社区医院和民营医院将会提供更多的机会,建议医学类毕业生及其家长调整观念,将就业视野投向基层单位和经济欠发达地区。

③ 北京上海的医院也来抢人才

2015年鲁南地区医药卫生类高端人才招聘会现场,不仅有省内的,还有北京、上海、新疆等地的,并且有事业单位来招聘,直接解决事业

编制,希望用编制吸引人才。“我们是第二年来招聘,预计招10个人,填写报名信息的有16人,其中10个是滨州籍的学生。”滨州华健医

院负责此次招聘的韩先生说,对于去年的招聘结果很满意,学生能尽快适应本职工作,所以今年又来了。

朱世忠介绍,临沂市之

外的单位来招聘,主要帮助非临沂籍的学生,给他们提供回家就业的机会。

记者 郁恒雪 通讯员 杜洪保

整治招投标,临沂出新规

围标串标严重,将追究刑责

本报4月26日讯(记者 孙飞霞 通讯员 阎繁)为规范临沂市房屋建筑和市政工程项目招标投标市场行为,打击和遏制围标、串标行为的发生,临沂市住建局印发《临沂市房屋建筑和市政工程围标串标行为认定处理办法(试行)》,明确投标人或招标代理机构的17种行为、投标人的20种行为、评标专家的8种行为是串通投标行为,严重者将被追究刑事责任。

据悉,此次引发的《办法》适用于临沂市行政区域内工程的设计、施工、监理以及货物等招标投标活动各方主体及其有关人员的围标串标行为的认定和处理。共明确了投标人或招标代理机构的17种行为、投标人的20种行为、评标专家的8种行为为串通投标行为,并对这些招投标违法违规行为的处罚做出规定。

比如,招标人在招标公告、资格审查等文件为某个特

定投标人“量身定做”;不同投标人的投标文件两处以上(含两处)错、漏一致或雷同,或者不同投标人的投标文件由同一单位、同一个人编制,再或者不同投标人的投标文件中投标资料(包括电子资料)相互混装或项目班子成员出现同一人等行为均将被认定为涉嫌围标串标。

对串通投标行为的认定处理工作,将由建设行政主管部门依法进行。招标人、招标

代理机构、投标人和评标委员会成员在招标投标活动中被认定为有串通投标行为的,由建设行政主管部门按相关法律、法规处理,并根据相关市场主体管理考核办法对其记入不良行为记录扣分;涉及国家公务员、国家行政机关任命的其他人员有串通串标行为的,交由监察机关依法予以处理;情节严重构成犯罪的,交由司法机关依法追究刑事责任。



山东临沂天元医院是临沂市专业治疗白癜风权威医疗机构,不断收集国内外治疗白癜风最新动态,以高新技术和高科技为特色,实施重点专科发展战略,设备与技术已更新换代,全力打造“疗效高一切”的品牌特色专科,并全新引进国际最尖端白癜风治疗设备“MYBE”色素种植设备(山东首台),同时与

北京、上海、广州等著名白癜风专家通力合作,独家采用高新技术“色素种植”特色疗法(高新技术仅限天元医院),1小时清除白癜风,患者可亲眼看见白斑消失全过程,当天见效,随治随走,愈后不复发。彻底解除了数万例患者盲目治疗,反复发作的误区,被誉为“白癜风的克星”!

微创清除白癜风特诊通知

应广大患者强烈要求5月1日—10日特邀全国著名白癜风专家李玟亲诊活动

活动期间:为部分贫困患者减轻负担

★每日前5名患者免收部分除

斑治疗费(额满为止)★专家挂号

费、检查费、咨询费全免。

预约热线:0539—8328281

(医保定点单位)(节假日不休)

院址:临沂市银雀山路东段(烈士陵园北门斜对过)天元医院

白癜风特色专科 网址:www.lypfb.net 临沂人都知道